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[bookmark: _GoBack]Информация за изпълнението към 30.06.2016 г. на проект, финансиран по Програма БГ 07 „Инициативи за обществено здраве“:


	Номер и наименование на проекта:
	ПРОЕКТ „Подобряване на качеството на лечебния процес за пациентите на Държавна психиатрична болница - Бяла чрез обновяване на материално- техническата база”-
Програма BG07”Инициативи за обществено здраве”, по мярка 1 ”Подобряване на системата за психично здраве на българските граждани”


	Бенефициент:
	ДЪРЖАВНА ПСИХИАТРИЧНА БОЛНИЦА-БЯЛА

	Период на изпълнение на проекта:
	01.11.2015-31.08.2016

	Договорени средства (в евро): 
	170000,00

	Реално изплатени средства (с натрупване в евро):
	31478.22

	Промени по договора през отчетния период (вид на промяната и причини):
	Съгласно  допълнително споразумение  №РД-13-11/13.01.2016г., към Договор №РД-13-135/14.09.2015 г. е  удължен   срока на договора с още 2 месеца-до 31.08.2016 година.
Мотивите за удължаване са непредвидими закъснения  на обществената поръчка по доставка на медицинско оборудване и медицинска техника за нуждите на ДПБ-Бяла.След проведена  открита процедура по ЗОП е сключен Договор №10 /17.06.2016 за изпълнение –„Доставка на медицинско оборудване и медицинска техника за нуждите на ДПБ-Бяла”,.Срока на изпълнение е 38 работни дни,което определя срока на  удължаване с два  месеца на изпълнението на Проеката.

	Текущо изпълнение на дейностите по договора през отчетния период (моля опишете обществените поръчки по дейности  и посочете техния статус): 
	Актуален статус на процедурите  за обществени поръчки:
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]-Публична покана  по реда на Глава осма “а” от ЗОП . Предмет на поръчката: Изпълнение на строително-монтажни работи за вътрешен ремонт на I-во женско отделение, бл.1, ляво крило и I-во мъжко отделение, бл.1, дясно крило на територията на „Държавна Психиатрична Болница”, гр.Бяла, област Русе, ул. Дряново № 3.Прогнозната стойност на поръчката е 177103.48 лева/90551.57 евро/ с ДДС. За осъществяване на предварителен контрол документацита е изпратена на 19.01.2016 година до ПЗ и ПО.На 01.02. 2016 година  стартира процедурата с публикуване на публичната покана в АОП,профила на купувача http://www.dpb-byala.org и са публикувани на интернет страницата на програмата: http://www.bg07eeagrants.bg/bg/ на ПО .На 15.02.2016 година  съгласно Заповед №107/15.02.2016 г. комисия,разгледа  и  оцени  офертите на участниците и излезе с Протокол    за утвърждаване от Възложителя. Комисията приключи своята  работата на  10.03.2015 година. На 14 март Възложителя  утвърди Протокола на комисията  ,която разглежда и оценява постъпилите оферти и изпрати писма до всички участници  заедно с протокола на комисията, с което ги уведомява за решението си.Избран за изпълните на СМР „Вътрешен ремонт на I-во женско отделение, бл.1, ляво крило и I-во мъжко отделение, бл.1, дясно крило на територията на „Държавна Психиатрична Болница”, е „РЕИНВЕСТ СТРОЙ”ООД-гр.София.На 04.04.2016 год. е подписан договор за изпълнение ,внесена е банкова гаранция за изпълнение   в размер на 3% от общата стойност по договора без ДДС.Срока на договора за изпълнение е 77 календарни дни от датата на подписването.Стойноста на целия договор е 175354,14 лв. или 89657,15  евро.Договора  и приключил на 01.06.2016г с приемо предавателен протокол ,без забележки от страна на Възложителя.На 01.06.2016 г.е отправено искане до Ръководителя на Подкрепящото звено  и Ръководителя на ПО по програма БГ07 за плащане по приключване на договора за СМР. Исканата сума е  169295,76 .(сто шестдесет и девет хиляди двеста деветдесет и пет  лева и седемдесет и шест стотинки).Исканата сума включва  сумата от 140283,31 лева за окончателно плащане на по договор за„СМР  за вътрешен ремонт на I-во женско отделение, бл.1, ляво крило и I-во мъжко отделение, бл.1, дясно крило на територията на „Държавна Психиатрична Болница”, във връзка с  изпълнението  на проект”Подобряване  на качеството на лечебния процес за пациентите  на Държавна психиатрична болница-Бяла чрез подобряване на материално -техническата база”,изпълняван  от ДПБ-Бяла   в рамките   по Програма  BG 07 „Инициатива  за обществено здраве”,осъществявана  с финансовата  подкрепа  на ФМ на ЕИП и НФМ 2009-2014,по Мярка 1: „Подобряване на системата  за психично здраве на българските граждани”,  и предвиждане на 30% авансово плащане на стойност 29012,45 лева   за доставка на медицинско оборудване и медицинска техника  за нуждите на ДПБ-Бяла  в средата на юни ,когато ще сключим договор след проведена процедура открита по ЗОП.Исканите средства до сега са 70,91% от общата стойност на договора.   
За да можем да спазим договорните отношения с фирмата изпълнител да направим разплащането в юни ,отправихме писмено искане за предоставяне на средства от МЗ.Министерство на здравеопазването  ни предостави по бюджетна сметка  тези средства и е осъществено плащането на 08.06.2016 год.Отделенията Първо женско и Първо мъжко ,са светли просторни ,чисти ,красиви и приветливи.Готови за ползване след като се постави оборудването,медицинската техника  и се премести останалия инвентар.Тези отделения на ДПБ-Бяла  до края на 31.08.2016 година  ще са отворени да приемат  пациенти при обновена и  нова материално техническа база. 

-Открита процедура  по ЗОП.Предмет на поръчката :Доставка на медицинска апаратура и медицинско оборудване . Прогнозната стойност на поръчката е 96833.14 лева/49510.00 евро/ с ДДС. За осъществяване на предварителен контрол документацита е изпратена на 01.04.2016 до ПЗ и ПО.На 14 април 2016 година  стартирахме процедурата с публикуване на Решение-УИН 729673 и Обявление в АОП-УИН 729681 , публикувана е и в профила на купувача http://www.dpb-byala.org .Обществената поръчка е под номер 00654-2016-0002 .Със заповед №166/17.05.2016 год.на Директора на ДПБ-Бяла е назначена комисия ,която да разгледа ,оцени и класира  офертите на кандидатите.Изготвен е протокол от работата на комисията от 17.05.2016  до 26.05.2016 год.Решение  на Възложителя  от 27.05.2016 год. за избор на изпълнител и предложение за сключване на договор  в законоустановения срок по ЗОП.Стойността на ценовото предложение  е 80590,14 лв. без ДДС   и 96708,17 с ДДС. В евро  стойността  е 49446,10. Предложението на фирмата е доставката да се извърши в рамките на 38 работни дни. -Договор №10 /17.06.2016 за изпълнение –„Доставка на медицинско оборудване и медицинска техника за нуждите на ДПБ-Бяла”е сключен с фирма „НОВА МЕДИКЪЛ” ООД-София.В момента тече изпълнението на договора ,който трябва да приключи до 09.08.2016 включително. 
[bookmark: OLE_LINK30][bookmark: OLE_LINK31][bookmark: OLE_LINK32]Изпълнение по информация и публичност- Изпратени покани до три фирми за представяне на оферти.Сключен договор на 23.11.2015 година с фирма представила най-изгодна оферта -“Прайм Тайм”ЕООД гр.София.Предмет на договора е изпълнение на дейности по информиране и публичност по проект „Подобряване на качеството на лечебния процес за пациентите на Държавна психиатрична болница – Бяла чрез подобряване на материално-техническата база“, изпълняван от ДПБ-Бяла в рамките на Норвежкия финансов механизъм (2009-2014). Стойността на договора възлиза на 4656,00 лева с ДДС.
Дейностите включват:
[bookmark: OLE_LINK20]Дейност: Информационни табели с обозначенията и символите, задължителни за проекти – 2 бр.
Дейност: Регулярно обновяване на интернет сайта на болницата за хода на проекта на български език и английски – на месец
Дейност: Постовяне на билборд пред сградата на на Държавна психиатрична болница – Бяла, даващ информация за извършените СМР – 1 бр.
Дейност: Рекламни брошури с информация за обновените отделения и закупената медицински техника с подкрепата на ФМ на ЕИП 2009-2014 г. – 1 000  бр. 
Изготвени са  два броя табели за отделенията и билборда който е качен на видно место  пред входа на болницата Изплатена е сумата по договора в размер на 1200,00 лева,предстой  изготвяне на брошури и обновяване на интернет страницата .

	Дейности, по които е допуснато закъснение от план-графика и причини за закъснението:
	Дейност2 Подготовка  и изпълнение на СМР в Първо мъжко и Първо женско отделение: Публична покана  по реда на Глава осма “а” от ЗОП . Предмет на поръчката: Изпълнение на строително-монтажни работи за вътрешен ремонт на I-во женско отделение, бл.1, ляво крило и I-во мъжко отделение, бл.1, дясно крило на територията на „Държавна Психиатрична Болница”, гр.Бяла, област Русе, ул. Дряново №3.Прогнозната стойност на поръчката е 177103.48 лева/90551.57 евро/ с ДДС.Според план графика   през януари трябваше да стартира публичната покана ,но се измести в месец февруари 2016.Причината  за  забавянето е  по късния срок на представяне на документацията от юриста  и  по продължителната  работа на комисията поради многото оферти.Стойността на сключения договор за СМР с фирмата изпълнител „РЕИНВЕСТ СТРОЙ”ООД  е 146128,45 лв. без ДДС и  175354,14 лв. с ДДС. Стойността на договора   в евро възлиза на 89657,15 .Според срока на сключения договор за СМР ще се вместим в крайния срок 30.06.2016 год.за приключване на строително-монтажните работи в Първо женско и Първо  мъжко отделение на ДПБ-Бяла.
Дейност3 Подготовка  за закупуване на медицинска техника и  обзавеждане на двете болнични отделения:
-Открита процедура  по ЗОП.Предмет на поръчката :Доставка на медицинска апаратура и медицинско оборудване . Прогнозната стойност на поръчката е 96833.14 лева/49510.00 евро/ с ДДС. Според план графика през месец февруари трябваше да е приключила  подготовката и  да е стартирала откритата процедурата по ЗОП  за  Доставка на медицинска апаратура и медицинско оборудване .  Това ще бъде изпълнено през месец април  2016 година. За осъществяване на предварителен контрол документацита е изпратена на 01.04.2016 до ПЗ и ПО. На 14 април 2016 година  стартирахме процедурата с публикуване на Решение-УИН 729673 и Обявление в АОП-УИН 729681 , публикувана е и в профила на купувача http://www.dpb-byala.org .Обществената поръчка е под номер 00654-2016-0002 .Със заповед №166/17.05.2016 год.на Директора на ДПБ-Бяла е назначена комисия ,която да разгледа ,оцени и класира  офертите на кандидатите.Изготвен е протокол от работата на комисията от 17.05.2016  до 26.05.2016 год.Решение  на Възложителя  от 26.05.2016 год. за избор на изпълнител и предложение за сключване на договор  в законоустановения срок по ЗОП.Предложението на Фирмата е доставката да се извърши в рамките на 38 работни дни.Това ще доведе до удължаване на срока на изпълнението на целия проект. Причина за закъснението е не  неизготвената окончателно документация  на време  за тази процедура. 

	Срок за изпълнение на дейността, по която е констатирано закъснение, според план-графика на проекта:
	1. Според план графика през месец февруари трябваше да е приключила  подготовката и  да е стартирала откритата процедурата по ЗОП  за  Доставка на медицинска апаратура и медицинско оборудване . Прогнозната стойност на поръчката е 96833.14 лева/49510.00 евро/ с ДДС. Това е изпълнено през месец април 2016 година.И според план графика  дейността се измества с два  месеца.Причина за закъснението е сроковете на провеждане на процедурата по ЗОП и срока на доставка от фирмата изпълнител 38 работни дни.
2. ДПБ-Бяла е отправила искане за удължаване на срока на изпълнението   на проекта до  31.08.2016 год. Съгласно  допълнително споразумение  №РД-13-11/13.01.2016г., към Договор №РД-13-135/14.09.2015 г. е  удължен   срока на договора с още 2 месеца-до 31.08.2016 година.



	Риск от неусвояване на средства:
	Не

	Възникнали проблеми в процеса на изпълнение:
	За  процедурата публична покана  по реда на Глава осма „а“ от ЗОП за изпълнение на строително-монтажни работи за вътрешен ремонт на I-во женско отделение, бл.1, ляво крило и I-во мъжко отделение, бл.1, дясно крило на територията на „Държавна Психиатрична Болница”, гр.Бяла са подадени десет оферти от кандидати от цялата страна.Големия обем информация и документация ,която трябва да разгледа комисията изискваше повече време  и за това според заповедта на възложителя крайния срок за приключване на работата й е 10.03.2016 година,който беше спазен. 

	Предприети мерки от страна нa Програмния оператор/Бенефициента:
	

	Изпълнение на хоризонталните политики (ромски фокус – изпълнени дейности и постигнат ефект):
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